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1. Mục đích


- Tổ chức và quản lý các hoạt động đào tạo, tập huấn, bồi dưỡng giáo viên qua mạng; hỗ trợ, theo dõi hoạt động sinh hoạt tổ/nhóm chuyên môn trong nhà trường về đổi mới chương trình, nội dung, hình thức, phương pháp, kĩ thuật dạy học và kiểm tra đánh giá; tạo môi trường chia sẻ, thảo luận, hỗ trợ lẫn nhau giữa các trường phổ thông trên phạm vi toàn quốc; tổ chức các hoạt động học tập và hỗ trợ trải nghiệm sáng tạo của học sinh qua mạng;

- Tổ chức và quản lí hoạt động tích cực, tự lực, sáng tạo của học sinh qua mạng theo hình thức “hoạt động trải nghiệm sáng tạo”;

- Tạo môi trường gắn kết giữa các trường sư phạm với các trường phổ thông trong công tác đào tạo và bồi dưỡng giáo viên.


2. Nội dung

- Căn cứ tài khoản đã cấp cho các trường (tại Hội nghị tập huấn năm học 2014-2015) trên website http://truonghocketnoi.edu.vn, Hiệu trưởng kiểm tra, rà soát, tổ chức tập huấn cho toàn thể cán bộ, giáo viên (tài liệu tập huấn gửi kèm cùng công văn). Cấp tài khoản cho 100% CBQL, GV, NV, chỉ đạo giáo viên chủ nhiệm lớp cấp tài khoản cho học sinh tham gia sinh hoạt;

- Hiệu trưởng cử đồng chí Nguyễn Thị Thanh Hoa – Phó hiệu trưởng nhà trường phụ trách các hoạt động trên trang “Trường học kết nối”, có trách nhiệm quản lí tài khoản cấp cho từng giáo viên, tạo tài khoản các lớp học và giao tài khoản lớp học cho giáo viên chủ nhiệm lớp, yêu cầu giáo viên chủ nhiệm lớp lập tài khoản cho học sinh lớp mình, hướng dẫn học sinh tham gia các khóa học, trao đổi thông tin trên website; triển khai các nội dung về chuyên môn của nhà trường trên website.

- Tổ, nhóm chuyên môn nhà trường tích cực tham gia diễn đàn, đăng tải lên website các nội dung hoạt động và các sản phẩm của tổ, nhóm chuyên môn sau khi đã thống nhất trong tổ, nhóm như nội dung chuyên đề, kế hoạch bài dạy, bài học, nội dung ôn tập cuói kỳ, cuối năm, kinh nghiệm giảng dạy…(mỗi tổ, nhóm chuyên môn phải có ít nhất 02 sản phẩm sinh hoạt chuyên môn/học kỳ). Khuyến khích giáo viên tổ chức các khóa học cho học sinh của lớp mình giảng dạy, ở mỗi khóa học phải có phản hồi nhận xét đánh giá giữa giáo viên và học sinh.

- Tiếp tục hướng dẫn giáo viên, học sinh tìm hiểu và tham gia các cuộc thi: Nghiên cứu khoa học, kĩ thuật; Thi Dạy học tích hợp; Thi sử dụng kiến thức liên môn để giải quyết các tình huống trong thực tiễn …trên trang “trường học kết nối”.

3. Triển khai thực hiện
a. Đối với Ban giám hiệu.

-  Ngay từ đầu năm học, hiệu trưởng triển khai tới 100% cán bộ, giáo viên, học sinh các yêu cầu sinh hoạt chuyên môn trên trang “trường học kết nối” theo các văn bản chỉ đạo và các nội dung tập huấn CBQL, GV hè năm 2015. 

- Hiệu trưởng phân công đ/c  Nguyễn Thị Thanh Hoa, Đỗ Văn Phúc, Nguyễn Thị Thu Hiền chịu trách nhiệm trực tiếp tập huấn, tháo gỡ những khó khăn và vướng mắc cho cán bộ, giáo viên, học sinh trong nhà trường khi tham gia sinh hoạt chuyên môn trên trang “trường học kết nối”.


- Chỉ đạo nghiêm túc Tổ, nhóm chuyên môn, giáo viên chủ nhiệm hướng dẫn học sinh tích cực tham gia diễn đàn, đăng tải lên website các nội dung hoạt động và các sản phẩm của tổ, nhóm chuyên môn sau khi đã thống nhất trong tổ, nhóm như nội dung chuyên đề, kế hoạch bài dạy, bài học, nội dung ôn tập cuối kỳ, cuối năm, kinh nghiệm giảng dạy…
- Giáo viên chủ nhiệm kết hợp với phụ huynh học sinh khuyến khích các em, đăng tải những ý tưởng, những bài văn, những sản phẩm mang tính trí tuệ.

-  Kiểm tra, đôn đốc giáo viên thực hiện sinh hoạt chuyên môn trên trang “trường học kết nối”, thống kê sản phẩm của từng giáo viên theo tần xuất 01 lần/ tháng để từ đó có định hướng chỉ đạo nhiệm vụ sinh hoạt chuyên môn của giáo viên trên mạng.Vào ngày 24 hàng tháng, Phó hiệu trưởng tập hợp kết quả sinh hoạt chuyên môn trên trang “trường học kết nối”của giáo viên, học sinh để báo cáo Hiệu trưởng và có biện pháp động viên, khuyến khích kịp thời và định hướng chỉ đạo công tác sinh hoạt chuyên môn đạt kết quả tốt hơn.
- Chỉ đạo giáo viên đăng tải thường xuyên các sản phẩm chuyên môn của trường sau mỗi kỳ sinh hoạt chuyên môn (tài liệu chuyên đề, hội thảo, ngoại khóa, sáng kiến, …) lên trang “trường học kết nối”.

b. Đối với giáo viên

 - Mỗi giáo viên phải có tài khoản trên trang mạng http://truonghocketnoi.edu.vn
- Giáo viên chủ nhiệm lớp có trách nhiệm cấp đủ tài khoản cho học sinh do lớp mình chủ nhiệm, hướng dẫn, khuyến khích học sinh tích cực tham gia các hoạt động chuyên môn, các khóa đào tạo, nộp bài dự thi nghiên cứu hoạt động trải nghiệm và sáng tạo kỹ thuật, Vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các tình huống thực tiễn ... trên trang mạng “trường học kết nối” 

- Giáo viên tham gia các đợt tập huấn do nhà trường, phòng GD&ĐT tổ chức phải đăng bài thu hoạch lên trang mạng http://truonghocketnoi.edu.vn theo thời gian quy định của lớp tập huấn.

- Tất cả giáo án dạy theo chủ đề/ chuyên đề, sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học, … từ cấp trường trở lên phải được đăng lên trang mạng http://truonghocketnoi.edu.vn bằng tài khoản của giáo viên trực tiếp thực hiện.

- Khai thác trang http://truonghocketnoi.edu.vn để tự bồi dưỡng nâng cao chuyên môn nghiệp vụ.

- Nộp sản phẩm dự thi cuộc thi Dạy học theo chủ đề tích hợp bằng tài khoản của nhà qua trang mạng “trường học kết nối”

4. Khai thác, sử dụng hiệu quả website của nhà trường

a. Đối với Ban giám hiệu
- Hiệu trưởng chỉ đạo giáo viên, nhân viên cập nhật đầy đủ, chính xác hồ sơ học sinh, hồ sơ giáo viên trên trang Web; hoàn thành trong 02 tuần đầu năm học.

- Đ/c Phó Hiệu trưởng đăng tải đầy đủ kịp thời phân công chuyên môn, thời khóa biểu, PPCT các môn học; các loại kế hoạch của nhà trường, kế hoạch chuyên môn, kế hoạch tổ, tin bài về hoạt động của nhà trường... trên website
- Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn giáo viên thực hiện vào điểm, đăng kí giảng dạy, đăng ký sử dụng thiết bị và các nhiệm vụ khác của giáo viên trên website nhà trường. Vào cuối tuần, cuối tháng, Ban giám hiệu nhận xét, đánh giá việc thực hiện của giáo viên.

- Hiệu trưởng chie đạo đ/c Đồng Thị Hương  hằng ngày cập nhật công văn trên trang web. Thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin, báo cáo qua trang web và hộp thư điện tử.

b. Đối với giáo viên

- Quản lý tài khoản và mật khẩu giáo viên; vào điểm các bài kiểm tra theo đúng quy định, khai báo số tiết dạy trong tuần, đăng ký giảng dạy (in ra thay sổ đăng ký giảng dạy), đăng ký sử dụng thiết bị đúng tiến độ.

- Báo cáo Hiệu trưởng (bằng văn bản) khi phải chữa điểm cho học sinh trên phần mềm và chỉ được chữa điểm khi có sự đồng ý của Hiệu trưởng nhà trường.
- Khuyến khích đăng đề, đáp án các bài kiểm tra từ 45 phút trở lên.
c. Đối với văn thư

- Theo dõi, nhận công văn, kế hoạch hoạt động, sinh hoạt chuyên môn của phòng GD&ĐT, của trường trên trang web.

d. Đối với cán bộ quản lý thiết bị

Khuyến khích quản lý thiết bị trên trang website (khai báo cơ sở vật chất, thiết bị, in sổ đăng ký, sổ mượn thiết bị trực tiếp từ website).

g. Đối với nhân viên thư viện

- Cập nhật danh mục sách và các tài kiệu khác trên mục thư viện trên website

- Quản lí, cập nhật, theo dõi tình hình mượn, trả tài liêu thư viện của bạn đọc và các hoạt động của thư viện trên website của nhà trường.
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