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KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ công nghệ thông tin năm học 2018 - 2019
--------------------
Căn cứ Công văn số 947/PGDĐT-CNTT ngày 28 tháng 9 năm 2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Kim Thành về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Công nghệ thông tin năm học 2017 - 2018. 

Căn cứ vào đặc điểm tình hình nhà trường, cơ sở vật chất và đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên.

Trường THCS Kim Đính xây dựng kế hoạch thực hiện nhiệm vụ CNTT năm học 2017 - 2018 như sau:

NỘI DUNG KẾ HOẠCH
I. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
1. Triển khai có hiệu quả Đề án tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin (CNTT) trong quản lý và hỗ trợ các hoạt động dạy học, nghiên cứu khoa học góp phần nâng cao chất lượng giáo dục và đào tạo giai đoạn 2016 – 2020, định hướng đến năm 2025 theo Quyết định 117/QĐ-TTg ngày 25/01/2017 của Thủ tướng Chính phủ.
2. Triển khai thực hiện các thỏa thuận hợp tác giữa Sở Giáo dục và Đào tạo với Viettel: tăng cường sử dụng sổ liên lạc điện tử trong nhà trường; xây dựng hệ thống thông tin kết nối liên thông giữa Sở với Phòng Giáo dục và Đào tạo, các trường học; xây dựng và đưa vào sử dụng thống nhất toàn ngành các cơ sở dữ liệu về giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông; triển khai hệ thống phần mềm quản lý trong các trường học.

3. Xây dựng và triển khai sử dụng có hiệu quả kho bài giảng e-learning, kho học liệu của ngành phục vụ nhu cầu tự học của người học và đổi mới, sáng tạo trong hoạt động dạy, học.

4. Tiếp tục phát huy các kết quả đạt được của năm học 2016 - 2017, đẩy mạnh ứng dụng CNTT tổ chức hoạt động dạy, học và công tác quản lý giáo dục; tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị và nâng cao năng lực ứng dụng CNTT cán bộ quản lý, giáo viên và học sinh; khai thác, sử dụng có hiệu quả các phần mềm hỗ trợ quản lý giáo dục hiện có; triển khai triệt để việc gửi, nhận văn bản chỉ đạo, báo cáo qua website và thư điện tử ở tất cả các trường trong huyện; đẩy mạnh việc tổ chức dạy Tin học cho học sinh Tiểu học và THCS.
II. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH
1. Đặc điểm tình hình nhà trường:

a. Thuận lợi:

- Về cơ sở vật chất:

- Năm học 2017-2018 tổng số máy tính dùng chung cho hội đồng là 6 máy tính (Trong đó có 02 máy tính xách tay), 01 máy chiếu, máy in là 04. Máy tính trong phòng thực hành Tin là 17 máy. Tất cả các máy tính đang hoạt động bình thường.


- Nhà trường đã nối mạng Internet ở tất cả các phòng như phòng BGH, phòng Hội đồng, phòng máy, phòng Thư viện, phòng Thiết bị. Mạng nhà trường thuộc mạng cáp quang, gói mạng 400.000đ/ tháng. Mạng WiFi có 02 đầu thu.
   
 - Cơ sở vật chất phòng Tin:
           + Phòng học: diện tích 60 m2 .
+ Máy tính trong phòng thực hành Tin là 15 máy.
           + Trong phòng có đầy đủ trang thiết bị điện chiếu sáng.

+ Nhà trường có máy chiếu phục vụ cho việc giảng dạy.
- Về đội ngũ giáo viên:

+ Tổng số CB,GV,CNV là 27 đ/c, trong đó có nhiều đ/c có trình độ tin học tốt như đ/c Nguyễn Huy Thắng, Đỗ Văn Phúc, Nguyễn Hùng Cường, Nguyễn Quang Hùng ....


+ Nhà trường có đủ giáo viên giảng dạy các bộ môn, có giáo viên Tin học được đào tạo theo đúng  chuyên ngành.

          + Đa số các đồng chí giáo viên của nhà trường đều có tinh thần trách nhiệm cao, nhiệt tình giảng dạy, có ý thức sử dùng đồ dùng, thiết bị một cách nghiêm túc, hiệu quả.

+ Nhà trường có cán bộ thiết bị trường học được đào tạo chính qui.

+ Năm học 2017-2018 ứng dụng CNTT được đề cao hơn nữa trong dạy-học. GV tích cực ứng dụng CNTT trong dạy-học và đưa bài lên trên trang “Trường học kết nối” ……..
  
- Về phía học sinh: Đa số các em học đều rất thích các tiết dạy học được áp dụng CNTT.
b. Khó khăn:

- Một số giáo viên còn hạn chế về sử dụng CNTT.
- Gia đình học sinh phần lớn là nông nghiệp, kinh tế còn khó khăn, số đông học sinh không được gia đình trang bị máy tính.
- Bên cạnh những học sinh ngoan, có ý thức học tập tốt vẫn còn một số học sinh ý thức học tập chưa tốt, chưa có ý thức giữ gìn tài sản chung.
2. Công tác nhân sự phụ trách CNTT

- Phân công 01 đồng chí lãnh đạo theo dõi chỉ đạo và 01 giáo viên làm đầu mối phụ trách CNTT. 
+ Đ/c Nguyễn Huy Thắng: Phó hiệu trưởng (Chỉ đạo chung).

+ Đ/c Nguyễn Thị Thu Hiền: GV Tin tổ Khoa học xã hội.

+ Tham gia sinh hoạt chuyên môn của giáo viên Tin học, giáo viên Tin học sẽ là giáo viên nòng cốt về CNTT trong các nhà trường: Đ/c Hiền
- Phân công giáo viên hỗ trợ đưa tin bài lên trang “Trường học kết nối”: Đ/c Đồng Thị Kim Lương

- Phân công giáo viên có trình độ Tin học hỗ trợ đồng nghiệp trong dạy học: Đ/c Đỗ Văn Phúc

3. Tăng cường đầu tư hạ tầng cơ sở và thiết bị CNTT
- Nhà trường tiết kiệm kinh phí, tích cực đầu tư các trang thiết bị CNTT (máy tính, máy in, máy photocopy, máy chiếu...)  nhằm phục vụ công tác quản lý và giảng dạy. 
- Đẩy mạnh tuyên truyền tới toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh kỹ năng nhận biết, phòng tránh các nguy cơ mất an toàn thông tin đối với các thiết bị CNTT cá nhân như điện thoại thông minh, máy tính, máy tính bảng.
III. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
1. Nhiệm vụ

- Bồi dưỡng năng lực CNTT cho CBQL,GV,NV.

- Tổ chức tập huấn tại trường, tổ chức các hội thi thiết kế giáo án điện tử, sinh hoạt chuyên môn trên trang “Trường học kết nối”.

- GV, NV tự bồi dưỡng để khai thác các thiết bị hiện đại vào dạy học như: máy chiếu, khai thác sử dụng phòng máy.
2. Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong quản lý, chỉ đạo, điều hành
- Tiếp tục sử dụng phần mềm sổ điểm điện tử thống nhất chung trong toàn tỉnh, website của các nhà trường được tích hợp với phần mềm quản lý, thống kê theo mô hình dịch vụ phần mềm trực tuyến để phục vụ công tác điều hành và quản lý giáo dục, đảm bảo dữ liệu được lưu trữ tập trung, đồng bộ từ trường lên Phòng GD&ĐT, lên Sở GD&ĐT.
-  Khai thác các chức năng quản lý khác mà phần mềm quản lý điểm đã cung cấp.

- Khai thác hệ thống thư điện tử email của ngành giáo dục (@haiduong.edu.vn).
- Sử dụng và khai thác các phần mềm đã được Bộ Giáo dục và Đào tạo cung cấp miễn phí và dùng thống nhất trên toàn quốc: Phần mềm phổ cập giáo dục - xóa mù chữ (tức Hệ thống thông tin quản lý phổ cập và chống mù chữ) tại: http://pcgd.moet.gov.vn và http://pcgd.moet.edu.vn; Phần mềm quản lý công chức, viên chức PMIS;  Phần mềm hỗ trợ sắp xếp thời khóa biểu được tải về miễn phí tại http://edu.net.vn; Phần mềm thống kê giáo dục tại: http://thongke.smas.edu.vn; Phần mềm quản lý, tác nghiệp thi đua - khen thưởng tại: http://tdkt.edu.vn.
3. Ứng dụng CNTT đổi mới nội dung phương pháp dạy và học
- Khai thác có hiệu quả các công cụ CNTT nhằm hỗ trợ đổi mới phương pháp dạy học thông qua các phương tiện dạy học hiện đại, các phần mềm ứng dụng, các phương tiện truyền thông. Việc ứng dụng CNTT vào dạy học cần chú ý tác dụng, hiệu quả thiết thực, phù hợp với đặc thù từng môn lớp, từng bài dạy nhằm phát huy tối đa tính chủ động sáng tạo, tinh thần tự học, tự nghiên cứu tìm tòi cho người học. Cần xác định CNTT chỉ là phương tiện hỗ trợ, nhằm nâng cao chất lượng dạy học nên hiệu quả của nó phụ thuộc chủ yếu vào cách sử dụng của giáo viên. Từ đó giáo viên cần tránh lạm dụng CNTT, gây phản tác dụng như không lựa chọn kỹ nội dung trình chiếu, thời gian trình chiếu quá nhiều, trình chiếu với âm thanh ồn ào, với chữ viết có màu sắc lòe loẹt, với chữ chạy nhảy mang tính biểu diễn kĩ thuật không cần thiết, kích thước chữ quá nhỏ ….

- Tích cực xây dựng, khai thác thư viện học liệu, tài nguyên giáo dục để chia sẻ, dùng chung như bài giảng e-Learning, thư viện điện tử, sách giáo khoa điện tử, thư viện đề thi, thư viện đề kiểm tra ...

- Khuyến khích giáo viên sử dụng phần mềm soạn bài giảng phục vụ soạn giáo án trên máy vi tính, giáo án điện tử; tích cực ứng dụng CNTT vào các hoạt động chuyên đề, ngoại khoá, hoạt động ngoài giờ lên lớp … Tích cực tham gia các cuộc thi do ngành giáo dục và đào tạo phối kết hợp với các đơn vị khác tổ chức:
+ Cuộc thi “Thiết kế bài giảng e-Learning” 
4. Công tác bồi dưỡng ứng dụng CNTT cho giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục và xây dựng mô hình giáo dục điện tử
- Nâng cao năng lực ứng dụng CNTT đáp ứng chuẩn kỹ năng sử dụng CNTT quy định tại thông tư số 03/2014/BTTTT ngày 11/3/2014 của Bộ Thông tin và Truyền thông ; Kỹ năng đảm bảo an toàn, an ninh thông tin; Kỹ năng khai thác sử dụng có hiệu quả các phần mềm quản lý trong nhà trường.

- Các ứng dụng phục vụ dạy và học: xây dựng bài giảng e-Learning, các phần mềm thí nghiệm ảo, khai thác các nguồn học liệu, kỹ năng khai thác internet...
- Các ứng dụng quản lý và điều hành nhà trường;

* Hình thức, phương pháp bồi dưỡng giáo viên: Kết hợp giữa học từ xa với học trực tiếp để tiết kiệm chi phí và tăng sự linh hoạt cho người học. Triển khai tập huấn cho giáo viên và cán bộ quản lý qua mạng. Cục CNTT cung cấp Cổng bồi dưỡng trực tuyến tại địa chỉ http://tạphuan.moet.edu.vn miễn phí.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. BGH xây kế hoạch về công tác CNTT (bao gồm các lĩnh vực: Tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị, kỹ thuật; bồi dưỡng cán bộ, giáo viên; ứng dụng CNTT) phù hợp với điều kiện thực tiễn của nhà trường. Thẩm định và cấp phép cho GV sử dụng CNTT.
- Tích cực huy động các nguồn lực đầu tư cho phát triển và ứng dụng CNTT

- Nhà trường tổ chức giảng dạy môn tin học, trang bị đủ phòng máy tính, kết nối Internet để phục vụ việc dạy tin học và ứng dụng CNTT; nâng cao chất lượng dạy môn Tin học, chú trọng rèn luyện kỹ năng thực hành cho học sinh.


- Nâng cao hiệu quả việc khai thác sử dụng các trang thiết bị CNTT; mở rộng ứng dụng CNTT vào các lĩnh vực: công tác quản lý, dạy và học, phục vụ dạy học, tổ chức các hoạt động giáo dục, ngoại khoá…


- Vận động giáo cán bộ, giáo viên tự học để có kỹ năng ứng dụng CNTT thiết thực, hiệu quả; phát huy vai trò của giáo viên Tin học trong việc tham gia tập huấn do Sở, phòng giáo dục và đào tạo tổ chức, đồng thời làm lực lượng cốt cán tổ chức bồi dưỡng cho cán bộ, giáo viên tại nhà trường.

- Giáo dục học sinh có ý thức tự chủ, không tham gia các trò chơi điện tử có nội dung bạo lực và truy cập trang thông tin có nội dung không lành mạnh.

- Thực hiện nghiêm túc các chế độ báo cáo về CNTT theo yêu cầu của Phòng Giáo dục và Đào tạo: Báo cáo sơ kết việc thực hiện nhiệm vụ CNTT học kỳ I trước ngày 10/01/2017; Báo cáo tổng kết việc thực hiện nhiệm vụ CNTT năm học 2016 – 2017 trước ngày 20/5/2017. Báo cáo nộp về Phòng Giáo dục và Đào tạo (đ/c Thương) và file dữ liệu theo địa chỉ hoangxuanthuongpgd@gmail.com./.

2. Tổ chuyên môn: Họp và đưa ra các giải pháp ứng dụng CNTT vào dạy học.

3. Cá nhân:

- Tự bồi dưỡng năng lực CNTT.

- Khai thác có hiệu quả các thiết bị CNTT, tích cực sử dụng giáo án điện tử.

- Tích cực hưởng ứng các cuộc thi.
Trên đây là kế hochj ứng dụng CNTT trong dạy học. Nhà trường yêu cầu các đồng chí cán bộ, giáo viên, công nhân viên thực hiện nghiêm túc nội dung kế hoạch.
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